

E 休闲

责任编辑:胡鸿 电话:85311080



- ② 西藏行之人物速写
- ④ 恋上性感“混”蛋
- ⑤ 明星们都来开饭店

西藏游进入了预热状态 首推 5000 元 一年之中 性价比最高的线路新鲜出炉

文 / 胡鸿

最近,不少旅行社已经推出了西藏游的线路,火车游西藏也进入了预热状态。杭州正大旅行社负责西藏专线的王建萍告诉记者,火车游西藏的线路首推价格在 5000 元左右,现在是最低价的时候,估计 6 月中旬后价格就会见涨。6 月 24 日左右后,该线路的价格的涨幅将在 800 到 1000 元不等。

现在西藏的气候非常适宜,平均温度在 14 度到 22 度之间。王建萍同时还建议,目前西藏游才刚刚开始热起来,人流量不是很大,可以有足够的时间在一个景区内做停留。而一般到了 8 月份,到了西藏只能走马观花。另外,与去年不同,今年布达拉宫景区规定,导游不能再做长时间的讲解。

除了西藏游之外,最近其他一些热门线路也出现了较大幅度的低价调整。记者从旅行社了解到,受到旅游淡季以及高考的影响,机票、酒店都相对比较便宜,国内线路的价格也比较低。目前,海南、丽江、九寨沟仍是最热的目的地,但价格只有五一前后的一半左右。杭州正大旅行社的寿文凯经理告诉记者,海南双飞 6 日游只要 1600 元,低价将持续到 6 月中旬;九寨沟双飞纯玩只要 3000 元,低价将持续到 6 月底;6 月份推出的昆大丽中甸加香格里拉 8 日游只要 1500 元,平常的昆明双飞则要 3000 元。

记者在部分旅游网站上发现,近段时间召集同路人出游的帖子特别多,而且出游时间集中在 6 月中旬到 7 月。杭州国际旅行社的韩俊告诉记者,其实 6 月非常适合出游,到哪里玩都非常适合。而假如你是彻彻底底的闲人,赶紧抓住这一时间,出去乐一把吧。

为此,记者特意找到了去年此时去西藏的小昭则则萨拉,让读者共享他们的西藏涂鸦行记。



▲布达拉宫的厕所

偶的西藏涂鸦

文 / 小昭 摄 / 则萨拉 黄辉

这年月去一趟西藏也不再是那样值得吹嘘的事了,在论坛上搜索,这个小资城市里去过西藏或正打算去西藏的多如牛毛,那些西藏的游记和照片也多半让人心魄,再在这里班门弄斧显得有些多此一举。

去年此时,我拿到杭州往返成都的五折和六折机票,相约一对夫妻朋友,同行去了西藏。西藏就是那样神奇,一千个游客心中就有一千个西藏,毕竟花了那么多银子,不留下点痕迹多少有些遗憾!

眼睛上天堂

去西藏的理由有很多,我最喜欢的理由就是“因为眼睛要上天堂”。

西藏是用色彩勾兑的画。平日里看惯了城里蓝灰色的天,看到西藏的蓝天,一时竟恍惚于哪个更真实?西藏的云白得轻柔透明,直让人“痴看天外云舒卷”。最令人惊喜的是连片的油菜花,嫩黄嫩黄的,在不远处直楞楞的山映衬下,使人不免心生一丝怜惜。喇嘛的袍子红与寺院的经典黄,和谐地融和在一起,肃穆而高贵。

白色,是西藏见得最多的色彩。天上的白云,圣洁的哈达,高高的布达拉宫白墙,寺院必有的白塔,山顶上、楼顶上、庭院前、广场上插立着、悬挂着各种各样的经幡上象征白云的幡条,令人心仪的雪山,突现奔跑的羊群。最令我心灵受撼的,是那一个画在山岩上醒目的白色天梯,那是虔诚的信徒为了日后不迷失去天堂的路而准备的。看着它们,我不禁想,我的眼睛到了天堂,我的灵魂会去哪里呢?

连西藏的羊群,都有自己的色彩呢。旅途中,我们惊奇地发现西藏的羊竟然有颜色,背上一道道或红或黑的毛色令人既兴奋又疑惑,后来才知那是藏民为了区分各家的羊群涂上的颜色。这一涂,使西藏的羊也与众不同起来。

西藏最纯净最美丽的颜色,就是湖水的颜色。我说不出来它是什么颜色,因为它每一分钟都在变化。天空、白云、青山、牛羊、鸟儿、水草、鱼儿……都为它点缀着色彩。我只能说,这是我见过的最美的色彩。

身体下地狱

进藏前,整天念叨千万别感冒,结果越念叨却越“灵验”。临行前几天嗓子突然生疼,忙不迭地跑到医生跟前,主动地、强烈地要求立即挂盐水。到了西藏,终于

实现了眼睛上天堂的梦想,身体还是难以避免地下了地狱。同行的三人中我是最积极预防高原反应的,但也是第一个先有高原反应,并且是反应最强烈的。

到了拉萨,吸氧,喝红景天,嘴里更是片刻不离西瓜霜含片,轻挪慢移,温柔细语,总算安稳度过了第一天。第二天,高原反应还是毫不留情地暗暗侵入了。先是轻微的胸闷,一走快一高声,便感觉心跳加速。下午去色拉寺时,头顶已经发胀、发紧,疼痛慢慢袭来。为了不扫大家的兴,我强作欢颜,忍受着渐强的疼痛和恶心的感觉,但脚步明显弱了下来,笑容也越来越少,爬坡的时候感觉心要从胸腔里跳出来了,时不时地会下意识地用手按一下胸口,真怕那颗不大牢靠的心真的跳将出来。

该吃晚餐时,我却吐得排山倒海,把最后一丝力气也吐没了。终于挺不住休息了会,一觉醒来,挣扎着吃一小碗面,味觉开始恢复了,只是浑身还是无力,朋友们一致决定把我送到诊所的病床上,挂上药水继续昏睡。昏睡前我又挣扎着喝了几杯藏族朋友特意送来的自己打的酥油茶,这是我此行中喝过的最好喝的酥油茶。

最难忘的还是纳木措的一天,纳木措的一夜让我生不如死。当时陪伴我们的司机达娃的车速随海拔升高而放慢了,间隔地停下来让我们拍照赏景,后来我明白了他的用意,否则我们会感觉“要死”得更快!当海拔达到此行最高点 5190 米的那拉根时,我已感不妙了,胸闷头疼再次渐渐袭来。过了最高点,海拔在下降,但反应在强烈!能吃的药都吃下去了,没有一点轻松的感觉,只有模糊的疑问:我能坚持到天亮吗?

终于天亮了,达娃的车速很快,带着我们撤离了纳木措。我的元气随着远离纳木措而恢复,可同行的则萨拉却发作了,脸色煞白,严肃而痛苦的表情令人生畏,平时最会笑闹的他此时完全变成了另外一个人。离开纳木措一阵阵的恶心开始折磨他,此时根本不能提“吃”字,我们只好集体免了早餐。

回到拉萨,又是艳阳天!眼睛少了天堂,身体终于出了地狱!



▲扎什伦布寺的白塔

▼卖唐卡的店

